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 НИШ - Епидемиолог и члан Кризног штаба Бранислав Тиодоровић каже да се може
очекивати да се за неколико дана релативно мирна епидеомиолошка ситуација промени
јер је велики број младих људи био у контакту, без заштитних средстава и дистанце.

  

Он очекује велико повећање броја заражених корона вирусом од половине недеље па до
викенда и додаје да би се почетком следеће недеље могло очекивати опадање броја ако
се примењују мере.

  

"Здравствени систем је пренапрегнут, мислим да је на ивици издржљивости, сад је
питање променити стратегију, једноставно донети такву стратегију која ће обезбедити
да пре свега лечимо најтеже и средње тешке болеснике, а да се остали збрињавају у
кући", рекао је он за Пинк.

  

Како је оценио, свако мора бити свестан, без обзира којој политичкој оријентацији
припадао, да о свом здрављу одговара лично.
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"Не може здравствени систем да издржи оно што други не прихватају, и чак сматрају да
та болест и не постоји", рекао је Тиодоровић.

  

Он је рекао да се здравствени систем мора посветити болеснима, са тегобама, и додао
да се поставља питање какву сврху има тестирање.

  

"Јер ако знате да су људи са клиничким знацима, па то је довољно да се успостави
дијагноза", рекао је он.

  

У ковид делу клиничког центра у Нишу налази се више од 320 пацијената а од тога је 10
на респираторима, што је скоро дуплирање у односу на претходне дане.

  

"Од укупног броја, грађани Ниша су 40-45 одсто, док су остали са стране па се треба се
запитати да ли је у Нишу мирно ако је у Врању врло неповољна ситуација, готово
ванредна, са којом се бори здравствени систем тамо до сада успешно", рекао је он.

  

Како је навео, тамо је 182 пацијената са бронхопнеумонијом.

  

Тиодоровић је рекао да се променила ситуација у Зајечару где је сада 40 пацијената у
болници и још толико који су на кућним лечењима јер имају лакшу слику.

  

"Али то и није баш лакше ако имају почетак бронхопнеумоније", рекао је он.

  

Ситуацију у Лесковцу он је оценио као "несигурну ситуацију под контролом".

  

"Мислим да стабилизацију на југоистоку Србије не можемо очекивати пре викенда,
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односно да се она може очекивати следеће недеље ако се сви будемо понашали
одговорно, размишљајући о свом и здрављу других", рекао је он.

  (Танјуг)  
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